
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :   SMAN 5 Surakarta 

Kelas / Semester  :   X / 1 

Tema    :   Announcement Text 

Sub Tema   :   Teks Announcement Kegiatan Sekolah 

Pembelajaran ke  :   1 

Alokasi waktu   :   10 Menit 

 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa mampu menganalisis dan merancang prototype teks announcement kegiatan sekolah dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan melalui pendekatan berbasis genre dengan 

benar, jujur, kolaboratif dan kreatif. 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Pendahuluan (2 Menit) 

a. Orientasi 

- Guru memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa yang dipimpin oleh siswa. 

- Melakukan presensi sebagai penguatan pendidikan karakter sikap disiplin dan tanggung jawab siswa. 

b. Motivasi 

- "Kesuksesan dapat diraih dengan belajar keras" - Mario Teguh 

c.  Apersepsi 

- Memberikan trigger pembelajaran melalui teks announcement berjudul “Missing”.  

d. Skenario 

- Menyampaikan skenario pembelajaran dan penilaian yang akan dilaksanakan  

- Menjelaskan manfaat pembelajaran teks announcement dalam kehidupan sehari-hari. 

 Kegiatan Inti (6 Menit) 

a. Building Knowledge of the Field/ Critical Thinking 

- Siswa mengamati teks announcement “Back to School Fair!” dan mencatat difficult vocabularies. 

- Guru menfasilitasi siswa dalam mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan. 

b. Modelling of the Text/Collaboration - Communication 

-   Siswa berkolaborasi dalam kelompok menganalisa teks berjudul “Smaliska Smart School” dan “The 

Annual School Talent Show” berdasarkan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan. 

- Siswa mempresentasikan hasil analisanya melalui tabel persamaan dan perbedaan. 

- Guru menfasilitasi siswa dalam kegiatan diskusi dan tanya-jawab hasil analisa teks announcement. 

c. Joint Construction/ Creativity 

-   Siswa merancang flyer teks announcement melalui teknik mind mapping bertema “Gerakan Literasi 

Digital di SMAN 5 Surakarta” dengan berkolaborasi dengan temannya dalam kelompoknya lagi. 

 Penutup (2 Menit) 

a. Siswa menyampaikan simpulan dan refleksi pembelajaran teks announcement.  

b. Guru memberikan feedback pembelajaran yang telah dilakukan. 

c. Siswa melakukan doa penutup dan salam untuk mengakhiri pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

No Aspek  Bentuk  Teknik  Capaian  

1 Sikap Jurnal Pengamatan  Observasi  Jurnal sikap positif/negatif 

2 Pengetahuan Penugasan Tugas kelompok analisa teks Produk hasil analisa teks 

3 Ketrampilan Produk  Rancangan flyer announcement Prototype announcement 
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Link Lampiran Materi dan Evaluasi : https://s.id/lamp-rpp-cgp  


